
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº _______/2020
(Do Sr. IVAN VALENTE)

Requer  ao  Ministro  de  Estado  da  Saúde
informações  sobre  a  contratação  da
empresa  Talktelecom  Comércio  de
Equipamentos  de  Informática  e  Serviços
Empresariais para o disparo de telefonemas
durante a pandemia do Coronavírus.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, §2º da Constituição Federal, combinado com os
arts.  115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,  requeiro que,
ouvida a Mesa, seja encaminhado ao Senhor MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE
pedido de informações:

1) Encaminhar cópia integral do contrato que resultou na contratação da
empresa  Talktelecom  Comércio  de  Equipamentos  de  Informática  e
Serviços Empresariais.

2) Encaminhar  cópia  da  pesquisa  de  preço  e  demais  documentos  do
processo  que  antecedeu  a  referida  contratação,  inclusive  os
fundamentos para a dispensa de licitação.

3) Qual o montante total  do valor do contrato da empresa Talktelecom
Comércio de Equipamentos de Informática e Serviços Empresariais?
Qual o cronograma de pagamento e quanto já foi efetivamente pago à
empresa contratada.

4) Qual o endereço e o nome dos proprietários da empresa Talktelecom
Comércio de Equipamentos de Informática e Serviços Empresariais?
Qual  a  experiência  anterior  apresentada  por  está  empresa  para
justificar sua contratação?

5) Qual a situação da empresa Talktelecom Comércio de Equipamentos
de Informática e Serviços Empresariais perante órgãos públicos como
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a  Receita  Federal  e  a  ANATEL?  Encaminhar  cópia  das  certidões
apresentadas  pela  empresa  comprovando  sua  situação  perante  os
órgãos  públicos,  conforme  exige  a  legislação  para  efetivar  sua
contratação. 

6) Qual o nome, o cargo e a matrícula do gestor e do fiscal do contrato
firmado com a empresa Talktelecom Comércio de Equipamentos de
Informática e Serviços Empresariais?

JUSTIFICATIVA

Estamos diante de um dos maiores desafios da história do nosso país. A
pandemia do coronavírus (COVID-19) chegou a nosso país e já  fez milhares de
vítimas.

Não bastasse a gravidade da situação, há fortes razões para acreditar que o
Governo Federal poderia estar atuando de forma mais planejada e articulada com os
demais entes para enfrentar a pandemia.

A  gravidade  da  situação  torna  ainda  mais  imprescindível  que  seja  dada
plena  transparência  às  contratações  efetivadas  com  fundamento  na  pandemia,
sobretudo aquelas que envolvem quantias relevantes, como a do contrato firmado
com a empresa Talktelecom Comércio de Equipamentos de Informática e Serviços
Empresariais.

Conforme  denúncia  publicada  na  imprensa,  a  empresa  foi  acusada  de
participar  da  estratégia  de  disseminação  de  notícias  falsas  que  influenciou  nos
resultados das últimas eleições1. 

A  falta  de  planejamento  e  de  articulação  demonstradas  pelo  Governo
Federal diante da pandemia e a grave denúncia contra a referida empresa trazida à
tona pela imprensa tornam imprescindíveis os esclarecimentos sobre o contexto em
que se deu a referida contratação.

São essas as razões que nos levam a formular o presente requerimento.

Sala das Sessões, 28 de abril de 2020.

_________________________________
IVAN VALENTE

DEPUTADO FEDERAL PSOL/SP

1 
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